OEMA 4
AVo owpata A kat B pe pdleg my = 10* Kg kat m, = 9 10* Kg avtioTolya, mou Bswpolvtal onuelakd,
Kpatlouvtal akivnta oe anootacn r = 10 Km.
Na umoloyioete:
4.1. 0 cUVOAIKO SUVOULKO TOU BopuTikoU Tediou Twv dV0 cwUATwV A kol B oto péco M tng andotaon
TouC.

Movabec 6
4.2. tnv amootacn amd To owua A, TOU OnUElOU OTO Omoio n €vtaon tou Boputikol Tediou Twv duo
CWUATWV A Kat B elvat undév.

Movabec 6
Kamota otiyun ta Vo cwpata A kat B adnivovtal eAsbBepa, onote e€attiag Tng Baputikng Suvaung mou
ooKel To eval 0To GAAO apyilouv va Kwouvtat mAnowdlovtag Hetaly Toug oe anootacn r’ = 2 Km. Av katd
™ &ldpkela tng Kivnong twv Vo cwpdtwv A kot B Sev aokeltal os autd kopia dAAn Suvaun, va
umoloyloete:
4.3. tov AOyo twv Kwntikwv evepyewwv K;/K,, twv dVo cwudtwv A kat B, ormou K; eivat n kwntikn
gvépyela Tou owpatog A kat K, elvat n kvntikn evépyela Tou cwuatog B.

Movabeg 7
4.4. tov A\oyo twv Suvaukwv evepyelwv Uy /U,, érou Uy, U, elvat ol Suvaplkég evépyeleg tTou Baputikou
niebiou twv §U0 cwudtwy A Kal B otnv apyLkn Toug andotacn I Kol 6TV armdotact] Toug I, avtioToLya.

Movabdec 6

Aivetat n otaBepd Tng maykoouag éAng G = 6,67 - 10711 N - m? /Kg?.



